

Інформація

про хід виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації від 09.02.08 № 42 «Про обласну програму національного виховання учнівської молоді Рівненщини на 2008 - 2020 роки»

На виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації від 09.02.08 № 42 «Про обласну програму національного виховання учнівської молоді Рівненщини на 2008-2020 роки» повідомляємо наступне.

Управлінням освіти і науки облдержадміністрації видано наказ від 25.03.08 № 166 «Про затвердження заходів щодо виконання програми національного виховання учнівської молоді Рівненщини на 2008 – 2020 роки».

Відділами, управлінням освіти райдержадміністрацій, виконкомів рад міст обласного значення розроблено регіональні програми, які схвалено розпорядженнями голів районних (міських) адміністрацій та затверджено рішеннями сесій районних (міських) рад.

Із вересня 2008 року у загальноосвітніх навчальних закладах області забезпечується реалізація Програми національного виховання учнівської молоді Рівненщини на 2008 - 2020 роки.

Рівненським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти створено належну базу методичного забезпечення з реалізації програми.

Зокрема, розроблено методичні вісники «Методичне забезпечення реалізації програми національного виховання учнівської молоді Рівненщини на 2008 - 2020 роки» та сім посібників із технологій формування ціннісного ставлення особистості за усіма розділами програми.

Питання реалізації програми національного виховання учнівської молоді Рівненщини на 2008-2020 роки слухалися:

на колегії відділу освіти Демидівської райдержадміністрації у травні 2015 року, Дубровицької, Рівненської райдержадміністрацій у грудні 2015 року;

на засіданнях педагогічних рад у Кузнецовських загальноосвітніх навчальних закладах I-III ступенів №1 «Формування ціннісного ставлення особистості до суспільства та держави» (29.04.2015, протокол №4), Кузнецовському Будинку дитячо-юнацької творчості «Роль керівника творчого об'єднання в патріотичному вихованні громадянина України» (01.09.2015, протокол №4); Кузнецовській загальноосвітній школі I-III ступенів №3 «Формування ціннісного ставлення до історичних, культурних та духовних надбань рідного краю. Національні традиції і здобутки етнопедагогіки у вихованні школярів» (19.03.2015, протокол №4);

семінарах заступників директорів з виховної роботи, класних керівників м. Рівного:

«Національно-патріотичне виховання як пріоритетний напрям розвитку системи виховання» (07.05.2015); «Створення позитивного іміджу класного керівника – неодмінна умова функціонування виховної системи закладу (23.04.2015);

семинар вчителів християнської етики «Формування духовно-моральних ціннісних орієнтирів у навчально-виховному процесі як необхідної умови становлення особистості»;

працює творча група «Реалізація Програми національного виховання учнівської молоді через систему роботи класних керівників».

Щорічно у серпні-вересні відділом освіти Березнівської райдержадміністрації проводиться діагностика готовності педагогів (класних керівників) щодо реалізації Програми. Згідно отриманих даних у 2015 році встановлено, що 67% педагогів-організаторів добре ознайомлені зі змістом програми, володіють формами та методами виховної роботи, спрямованої на формування ціннісних ставлень школярів; 7% володіють змістом та методикою реалізації Програми на високому рівні, 26% потребують допомоги.

Діагностика заступників директорів з виховної роботи показала, що 70% обізнані зі змістом Програми та технологіями формування ціннісних ставлень особистості; 30% добре обізнані з питань анатомо-фізіологічних, вікових і психологічних особливостей дітей, мають глибокі знання з теорії та методики національного виховання та застосовують їх у роботі з педагогічними кадрами, школярами, при створенні ефективної моделі виховної системи навчального закладу, можуть надавати консультації з питань реалізації Програми національного виховання учнівської молоді колегам; 10% потребують допомоги з окремих напрямків реалізації Програми національного виховання. За результатами діагностики сплановано відповідну методичну роботу.

До реалізації Програми в загальноосвітніх навчальних закладах залучаються усі учасники навчально-виховного процесу: педагогічний колектив, учнівське самоврядування, батьківська громадськість.

Значна робота навчальними закладами області приділяється реалізації розділу програми «Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави»:

відкрито меморіальні дошки загиблим на майдані у Києві та загиблим під час бойових дій в зоні АТО: Олександрю Храпаченку, загиблому на Майдані під час лютневих подій у Києві (НВК № 19), Олександрю Борисенку, військовому 30-тої окремої механізованої бригади 8-го армійського корпусу Сухопутних військ, яка брала участь у боях під Іловайськом (Рівненська загальноосвітня школа I-III ступенів № 5), Сергію Гулюку, старшому сержанту Державної прикордонної служби, який загинув у зоні АТО під Іллічівськом (Рівненська загальноосвітня школа I-III ступенів № 13), Ігорю Волошину, сержанту 39 батальйону Територіальної оборони Дніпропетровщини, який загинув поблизу Кам'янки на Донеччині (СПШ «Центр надії»);

проведено загальноміський поетичний марафон, приурочений до дня народження Т.Г.Шевченка (березень 2015 року);

патріотичні флешмоби на майдані Незалежності «Діти еднають Україну» (травень 2015 року);

участь у Всеукраїнській акції «Рушник єднання» (серпень 2015 року);

загальнооміський захід «З Україною в серці», присвячений Міжнародному дню миру, в якому взяли участь представники шкільних європейських клубів (вересень 2015 року);

проект «Art-street: «У країні граматики української мови», приурочений Міжнародному Дню грамотності;

21.11.2015 – патріотичний захід біля пам'ятної дошки Пам'яті Героям Небесної Сотні та Героям, загиблим в зоні АТО.

Група туристів-краєзнавців Великолюбаської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Костопільського району стала учасником Всеукраїнської історико-краєзнавчої акції учнівської та студентської молоді «А ми твою славу збережемо», присвяченої 70-річчю визволення України від фашистських загарбників, підготувавши матеріали з теми «Монументальні споруди Костопільщини як пам'ять про події далеких часів».

Загальноосвітні навчальні заклади області взяли участь у Всеукраїнській акції «Моральний вчинок», за результатами якого учні Томашгородської загальноосвітньої школи Рокитнівського району, Сарненського районного ліцею «Лідер» стали переможцями соціальних проєктів «Її дитинство вкрала війна», «Культові та обрядові предмети: Богослужбові, надбанні хрести та оздоблення окладів Святих Книг у храмах Сарненського району Рівненської області», «Архітектурно-мистецька сутність бурштинового іконостасу храму Почаївської ікони Божої Матері УАПЦ м. Сарни Рівненської області» та брали участь у церемонії нагородження переможців Всеукраїнської акції «Моральний вчинок» у м. Києві.

Реалізуючи розділ програми «Ціннісне ставлення особистості до історичних, культурних і духовних надбань рідного краю» упродовж 2015 року в загальноосвітніх навчальних закладах м. Острога проведено міні-конференцію «Історичними шляхами Рівненщини» (5-7 класи), конкурс презентацій «Легенди про рідний край» (5 клас), брейн-ринг «Гортаючи сторінки історії» (7-8 класи), засідання за круглим столом «Острог і сьогодні» (10 класи).

З метою залучення учнівської молоді до національної культури, історії, звичаїв та традицій українського народу під час літніх та осінніх канікул організовано екскурсійні поїздки в міста: Луцьк, Яремче, Рівне, Львів, Київ. Упродовж 2015 року екскурсійними поїздками охоплено 661 школяра загальноосвітніх навчальних закладів міста Острога, що становить 50% від загальної кількості дітей.

Учні Здолбунівського району ознайомлюються на уроках та гурткових заняттях з історією та традиціями рідного краю, народними звичаями, традиціями, пісенною творчістю, переказами з архітектурою та культурою краю; відвідують туристичні місця, історичні пам'ятки: замки Острожчини, Дубенщини, Дерманя, урочище Гурби, організовують кінні експедиції у Гурбенський ліс з метою проведення спортивно-масових заходів, турнірів, квестів.

13 жовтня 2015 року працівники управління освіти м. Рівного, педагоги та учні загальноосвітніх навчальних закладів взяли участь у перегляді документальної стрічки «Сорок днів перемир'я (автор фільму - доброволець

із м.Рівного Ростислав Шикуча, який зняв фільм під час перебування у зоні АТО).

Учні 5-6-их класів загальноосвітніх навчальних закладів відвідали козацький табір «Гайдамаки», що в м. Рівному, провели флешмоби «Україна понад усе!», «Доля України - в наших руках, вірність Україні - в наших серцях».

Проведено фольклорне свято «Січ гуде» за участю громадської організації «СПАС» (Рівненська загальноосвітня школа I-III ступенів № 1), спортивне свято за участю ГО «Бойовий гопак» (Рівненський навчально-виховний комплекс № 12).

У навчальних закладах Володимирецького району проведено круглий стіл, прес-конференцію з питань вивчення історії українського війська для школярів 9-11-их класів у Володимирецькій загальноосвітній школі I – III ступенів №1, Рафалівській загальноосвітній школі II-III ступенів, Полицькій загальноосвітній школі I-III ступенів.

Організовано перегляд документальних та художніх відеофільмів про українську військову звитягу в різні історичні часи, а саме: «Аеропорт», «Два дні в Іловайську», «Богдан-Зіновій Хмельницький», «Залізна сотня».

У навчальних закладах Костопільського району проведено уроки мужності «Герої нашого часу», «Мій тато герой!», «Під вільним сонцем, моя Україно, величним розмаєм цвітеш», «Вони прославили наш край»;

конкурси патріотичної пісні «Ми – діти козацького роду», конкурси творів, віршів на патріотичну тематику «Безсмертний подвиг українського народу»;

брейн-ринги «Вивчаючи історію держави», «Історія становлення козацтва»;

екскурсії в історію «Десять там далеко на Волині», «Вони захищали наш край».

06 жовтня 2015 року на базі Бичальської загальноосвітньої школи I-II ступенів відбулася зустріч з представниками Рогатинської гімназії ім. Володимира Великого Івано-Франківської області, які є членами дитячо-юнацької організації «Пласт», членом якої у свій час був Василь Івахів – організатор і перший командир УПА на Волині. Захід був присвячений вшануванню пам'яті загиблих воїнів УПА: Василя Івахіва, Юліна Ковальського та Семена Снятецького, що загинули у травні 1943 року і поховані на сільському кладовищі.

14 жовтня 2015 року учні Великомидської, Маломидської, Малостидинської, Великостидинської загальноосвітніх шкіл взяли участь у військових навчально-тренувальних іграх «Патріот», які проходили в рамках проведення урочистостей із нагоди відзначення Дня захисника України, релігійного свята Покрови Пресвятої Богородиці, Дня українського козацтва та 73-ої річниці утворення УПА в урочищі Гутвин.

У загальноосвітніх навчальних закладах Рівненського району проведено відкриті тематичні уроки «В єдності наша сила», тематичні класні години «Україна у моєму серці», уроки-реквієми, конкурси плакатів, малюнків, присвячені відзначенню у 2015 році Дня захисника України.

Учні 5-11-их класів взяли участь у Всеукраїнській акції «Напиши листа захиснику України»; учнівські та педагогічні колективи загальноосвітніх навчальних закладів взяли участь у районній акції «Подаруй книгу солдату», підтримали акцію із збору пластикових кришечок для виготовлення протезів воїнам АТО; в Обарівській загальноосвітній школі I-III ступенів проведено фестиваль патріотичної пісні «Україна понад усе».

13 жовтня 2015 року учні та учителі м.Дубно взяли участь в урочистостях з нагоди відзначення Дня захисника України, Дня козацтва та 73-ої річниці створення УПА;

проведено акцію «Браслет нескорених» (дівчатка плели браслети у національних синьо-жовтих кольорах та дарували їх хлопчикам);

на тематичні уроки були запрошені воїни АТО О.Махнович, Д.Шепshedов, В.Денесюк, О.Костюк.

У загальноосвітніх навчальних закладах Дубенського району організовано проведення просвітницьких та виховних заходів за участю учасників АТО в Луганській та Донецькій областях: Новосадом Олександром у Вербській загальноосвітній школі I-III ступенів; Олексійчуком Олександром у Княгининській загальноосвітній школі I-III ступенів; Письмаком Андрієм та Шевчиком Олегом, Королем Костянтином у Плосківській загальноосвітній школі I-II ступенів, Перерослянському НВК; Боярчуком Богданом у Рачинській загальноосвітній школі I-II ступенів; Віннічуком Сергієм, Савчуком Юрієм у Тростянецькому НВК; Мартинюком Миколою у Семидубському аграрному ліцеї.

У Лютинському НВК Дубровицького району організовано та проведено зустрічі з учасниками АТО Чудіком Геннадієм, Шинкарем Віталієм, Петрушко Олексієм, Червоним Олександром, Борсуком Іваном;

волонтерами школи організовано акцію «Від щирого серця - до мужнього серця» з придбання теплого одягу вчителю історії Чудіку Г., який перебуває в зоні АТО.

У навчальних закладах Острозького району проведено акції «Лист захиснику України», виготовлення браслетів «Оберіг захисника».

Педагогами НВК «Милятинська загальноосвітня школа I-II ступенів-дошкільний навчальний заклад (ясла-садок)» проведено зустріч учнів з учасниками АТО Ніколайчуком О. та Чмиховим О.

Організовано перегляд відеофільму «Нескорений» (про бійця за незалежність України Романа Шухевича). У закладі відбулося традиційне свято «Посвята першокласників в козачата», вечір зустрічі з воїнами-односельчанами, учасниками антитерористичної операції у Донецькій та Луганській областях. Члени учнівського самоврядування випустили стінгазету «Ми - майбутні захисники України».

У комунальному закладі Острозький обласний ліцей-інтернат з посиленою військово-фізичною підготовкою» Рівненської обласної ради спільно із працівниками Острозького військкомату проведено урок мужності «Борімося – поборемо!» та організовано зустріч із учасником АТО, організовано перегляд документального фільму про АТО «Неоголошена війна. Щоденник пам'яті».

Учні 5-11-их класів взяли участь у Всеукраїнській акції «Напиши листа захиснику України»; учнівські та педагогічні колективи загальноосвітніх навчальних закладів взяли участь у районній акції «Подаруй книгу солдату», підтримали акцію із збору пластикових кришечок для виготовлення протезів воїнам АТО; в Обарівській загальноосвітній школі I-III ступенів проведено фестиваль патріотичної пісні «Україна понад усе».

13 жовтня 2015 року учні та учителі м.Дубно взяли участь в урочистостях з нагоди відзначення Дня захисника України, Дня козацтва та 73-ої річниці створення УПА;

проведено акцію «Браслет нескорених» (дівчатка плели браслети у національних синьо-жовтих кольорах та дарували їх хлопчикам);

на тематичні уроки були запрошені воїни АТО О.Махнович, Д.Шепshedов, В.Денесюк, О.Костюк.

У загальноосвітніх навчальних закладах Дубенського району організовано проведення просвітницьких та виховних заходів за участю учасників АТО в Луганській та Донецькій областях: Новосадом Олександром у Вербській загальноосвітній школі I-III ступенів; Олексійчуком Олександром у Княгининській загальноосвітній школі I-III ступенів; Письмаком Андрієм та Шевчиком Олегом, Королем Костянтином у Плосківській загальноосвітній школі I-II ступенів, Перерослянському НВК; Боярчуком Богданом у Рачинській загальноосвітній школі I-II ступенів; Віннічуком Сергієм, Савчуком Юрієм у Тростянецькому НВК; Мартинюком Миколою у Семидубському аграрному ліцеї.

У Лютинському НВК Дубровицького району організовано та проведено зустрічі з учасниками АТО Чудіком Геннадієм, Шинкарем Віталієм, Петрушко Олексієм, Червоним Олександром, Борсуком Іваном;

волонтерами школи організовано акцію «Від щирого серця - до мужнього серця» з придбання теплого одягу вчителю історії Чудіку Г., який перебуває в зоні АТО.

У навчальних закладах Острозького району проведено акції «Лист захиснику України», виготовлення браслетів «Оберіг захисника».

Педагогами НВК «Милятинська загальноосвітня школа I-II ступенів-дошкільний навчальний заклад (ясла-садок)» проведено зустріч учнів з учасниками АТО Ніколайчуком О. та Чмиховим О.

Організовано перегляд відеофільму «Нескорений» (про бійця за незалежність України Романа Шухевича). У закладі відбулося традиційне свято «Посвята першокласників в козачата», вечір зустрічі з воїнами-односельчанами, учасниками антитерористичної операції у Донецькій та Луганській областях. Члени учнівського самоврядування випустили стінгазету «Ми - майбутні захисники України».

У комунальному закладі Острозький обласний ліцей-інтернат з посиленою військово-фізичною підготовкою» Рівненської обласної ради спільно із працівниками Острозького військкомату проведено урок мужності «Борімося – поборемо!» та організовано зустріч із учасником АТО, організовано перегляд документального фільму про АТО «Неоголошена війна. Щоденник пам'яті».

14 жовтня 2015 року проведено церемонію інавгурації ліцеїстів I курсу та святковий концерт з нагоди Дня захисника України.

У комунальному закладі «Чудельська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I-II ступенів №2» Рівненської обласної ради проведено зустріч з учасниками бойових дій у зоні АТО: майором Коренем Сергієм, начальником медичної служби Сарненської в/ч, техніком взводу прапорщиком Колесником Олександром, учасником АТО у складі підрозділу «Койоти», комірником артилерійного цеху Сарненської в/ч Колесник Валентиною.

У комунальному закладі «Костопільський обласний ліцей-інтернат II-III ступенів фізичної культури і спорту» Рівненської обласної ради проведено урок-пам'ять «Історії героїв АТО: Ми боремося за українську землю» для учнів 10-11-их класів за участю настоятеля Свято-Троїцького храму УПЦ КП, протоієрея Андрія Безнюка, який перебував на передовій в зоні АТО (сектор Б) поблизу м. Авдіївки Донецької області.

Реалізуючи розділ «Ціннісне ставлення особистості до сім'ї, родини, людей» у закладах освіти проведено благодійний марафон «З вірою в майбутнє», благодійний концерт «Скликає Великодній дзвін» для дітей-сиріт (учнів навчальних закладів м. Рівного та вихованців навчально-реабілітаційного центру «Особлива дитина» (м. Рівне);

організовано безкоштовні курси з вивчення української мови та вдосконалення мовлення дітей-переселенців, охоплено 25 учнів різних категорій (за заявами батьків);

організовано прийом групи дітей з м.Сєверодонецька з метою оздоровлення та ознайомлення з культурною спадщиною Рівненщини (квітень 2015 року);

проведено акцію «Подаруй книгу ровеснику зі Сходу», під час якої передано близько 2 500 книг в м. Лисичанськ (м. Рівне).

З метою виховання в учнів високих духовних та моральних принципів у 20 загальноосвітніх навчальних закладах Млинівського району викладається курс християнської етики, що становить 65 % від загальної кількості навчальних закладів району. Проводяться тижні і місячники християнської етики, місячники родини, години спілкування. У березні 2015 року в навчальних закладах смт Млинова та Новоселівського освітнього округу організовано Місячники родинного виховання, під час яких проведено міжшкільні свята «Мелодія моєї родини», «Обереги моєї сім'ї», «Світ захоплень у моїй родині» тощо. У 14 загальноосвітніх навчальних закладах проводиться урочисте вручення подяк батькам учнів за виховання дітей на основі принципів моралі та духовності, патріотизму та почуття національної гідності.

На заняттях батьківських університетів розглянуто питання: «Обряди і звичаї моєї сім'ї», «Культура спілкування в сім'ї і мораль школяра», «Духовне здоров'я і його принципи», «Попередження негативних проявів поведінки в учнівському середовищі» тощо. До співпраці постійно залучаються працівники центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, органів місцевого самоврядування, діагностичну та просвітницьку роботу проводять практичні психологи та соціальні педагоги. Дієвою є робота

батьківських університетів у Ярославницькій загальноосвітній школі I-III ступенів, Млинівській гуманітарній гімназії, Малодорогостаївській загальноосвітній школі I-III ступенів, Війницькій загальноосвітній школі I-II ступенів.

З нагоди вшанування пам'яті Т.Г.Шевченка учні та педагоги Костопільської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 2 провели за участю батьків та громадськості міста літературно-мистецьке свято «Пророк святої України».

У Костопільському навчально-виховному комплексі «Загальноосвітня школа I ступеня-гімназія ім. Т.Г.Шевченка» і Костопільській загальноосвітній школі I-III ступенів № 2 реалізується проект «Міцність нації – в єдності родини». Під час реалізації проекту «Один день дорослого життя» гімназисти разом із батьками працювали на їх робочих місцях на підприємствах та установах, знімали відеофільми та презентували їх на батьківських зборах, виховних заходах. У закладах освіти району запроваджено проведення годин спілкування представниками батьківської громадськості; працюють психолого-педагогічні центри для батьків «Відповідальне батьківство»; організовано соціологічне опитування «Основи сімейних стосунків», анкетування «Життя дитини у родині», тестування для батьків «Я і моя родина»; готуються учнівсько-батьківські творчі проекти «Захисники Вітчизни у моїй родині», родинні свята «Ми – діти свого роду».

З метою піднесення престижу української сім'ї, формування ціннісного ставлення особистості до сім'ї, родини, людей в загальноосвітніх навчальних закладах м. Острога впродовж 2015 року проведено уроки толерантності «Толерантність людини – найважливіша умова злагоди, миру в сім'ї, колективі, суспільстві», розважальну програму за участю батьків «У сімейному колі», родинне свято «Наша берегиня», родинний вогник «Земля моя – земля моїх батьків».

У жовтні 2015 року учні загальноосвітніх навчальних закладів м. Кузнецовська взяли участь у акціях «Допоможи ветерану», «Милосердя», «Поспішаймо до оселі ветерана», «Як живеш, ветеране?» з надання посильної допомоги ветеранам війни; проведено акцію «5 картоплин» (збір продуктів для самотніх людей похилого віку та переселенців із зони АТО); упродовж року учнями та батьками надавалась посильна матеріальна допомога сім'ям дітей-переселенців та учасників бойових дій в зоні АТО; у квітні-травні 2015 року проведено двомісячник «Співучасть у долі дитини», акцію «Щастя на крилах» (для підтримки дітей з особливими потребами).

З метою привернення уваги громадськості до проблем людей похилого віку, інвалідів, надання всебічної підтримки найбільш соціально незахищеним верствам населення у загальноосвітніх навчальних закладах м. Рівного у вересні-жовтні 2015 року проведено благодійну акцію «Турбота» (збір продуктів харчування самотнім малозабезпеченим громадянам похилого віку, інвалідам). Такі акції проводяться у всіх районах області.

У загальноосвітніх навчальних закладах області впроваджується програма підготовки молоді до подружнього життя та формування відповідального батьківства «Сімейні цінності» (8 кл.). Досвід роботи школи

з даного питання висвітлено у методичному посібнику «Сім'я і школа», підготовленому заступником директора з виховної роботи Озерської загальноосвітньої школи I-III ступенів Володимирецького району Мороченець К. М.

Реалізуючи розділ програми «Ціннісне ставлення особистості до себе» у загальноосвітніх навчальних закладах області упроваджено превентивні курси «Сприяння просвітницькій роботі «рівний-рівному» серед молоді України щодо здорового способу життя». «Формування здорового способу життя та профілактика ВІЛ/СНІДу». Дані превентивні курси вивчає 2207 учнів.

Відділом освіти виконавчого комітету Острозької міської ради налагоджено співпрацю з фахівцями юридичної клініки Національного університету «Острозька академія» «Pro bono» щодо проведення тренінгів з учнями загальноосвітніх навчальних закладів з попередження шкідливих звичок, протидії насильству, захисту прав людини.

Із метою пропаганди у дитячому і підлітковому середовищі здорового способу життя, негативних наслідків вживання алкоголю, тютюну, наркотиків у навчальних закладах Костопільського району проведено огляд-конкурс шкільних друкованих газет «Молодь Костопільщини обирає здоровий спосіб життя», в якому взяли участь представники 21 загальноосвітнього навчального закладу, що становить 58,3 % від загальної кількості шкіл району.

Навчальними закладами м. Рівного налагоджено співпрацю із громадськими організаціями щодо проведення заходів із профілактики СНІДу та пропаганди здорового способу життя (Рівненські загальноосвітні школи I-III ступенів №№ 8, 11, 22, НВК № 12 - ВГХПО «Нова надія», Рівненська загальноосвітня школа I-III ступенів №25 - церква «Благодать», Рівненська загальноосвітня школа I-III ступенів № 27 – «Наша спадщина», Сп.Ш №15 - благодійний фонд «Вірний шлях», організація «Пласт»).

У травні 2015 року управлінням освіти і науки облдержадміністрації з метою утвердження та пропаганди здорового способу життя, запобігання негативним проявам серед дітей і молоді, виявлення та підтримки талановитих підлітків проведено фестиваль-конкурс «Молодь обирає здоров'я» у форматі відеороликів (фільм до 10 хвилин) за участю загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів.

Підсумки обласного фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров'я» було підведено 19 травня 2015 року та презентовано на нараді спеціалістів відділів, управлінь освіти райдержадміністрацій, виконавчих комітетів рад міст обласного значення, які відповідають за стан виховної діяльності, позашкільної освіти, організацію оздоровлення 26 травня 2015 року.

У конкурсі взяли участь 23 навчальні заклади із 17 районів області. Відзначено команди м. Рівного, Кузнецовська, Рівненського, Демидівського, Сарненського, Гошанського, Дубровицького районів.

Реалізуючи розділ «Ціннісне ставлення особистості до природи» учні області взяли участь у акції «Зелений паросток майбутнього», «День Землі», «День Довкілля», «Дерево життя», «До чистих джерел», «Ріки мого дитинства», «Ліси для нащадків».

Загальноосвітні навчальні заклади м. Острога тісно співпрацюють з Дермансько-Острозьким національним природним парком; учні залучаються до участі в різноманітних конкурсах, проектах, майстер-класах: «Виготовлення новорічного дідуха», «До чистих джерел», «Лелека».

У Селецькому НВК Дубровицького району створено моделі виховної діяльності класного керівника з реалізації програми національного виховання учнівської молоді Дубровиччини з теми «Формування у школярів екологічної культури, навичок, мислення і самосвідомості, що ґрунтуються на ціннісному ставленні до природи».

Відділами, управліннями освіти райдержадміністрацій, виконкомів рад міст обласного значення належна увага приділяється питанням профорієнтаційної роботи за участю лідерів учнівського самоврядування (розділ «Ціннісне ставлення особистості до праці»).

На базі Новоукраїнської загальноосвітньої школи I-III ступенів Млинівського району створено виробничу бригаду «Колос», основним завданням якої є налагодження зв'язків з місцевими сільськогосподарськими підприємствами та проведення дослідницької роботи.

Завдяки розширенню мережі гуртків на базі Мізоцького Будинку школяра і молоді Здолбунівського району створено гурток «Юні квітникарі-аранжувальники». Діти для потреб закладу займаються вирощуванням розсади квітів та організують роботу із впорядкування території навчального закладу і селища Мізоч.

У навчальних закладах Костопільського району систематично організуються профорієнтаційні заходи в базових закладах освітніх округів «Всі професії важливі, всі професії потрібні», під час яких проводилися відеолекторії із залученням Центру підтримки громадських ініціатив «Чайка», семінари з батьками випускників «100 професій – 100 доріг», тематичні виставки-конкурси малюнків та турніри знавців професій.

Організовано персональні виставки вчителів «Справа мого серця – втіха моїх рук», виставки робіт вчителів і учнів «Країна майстрів», на якій були представлені кращі роботи восьми освітніх округів.

У школах області систематично проводяться шкільні толоки, тематичні виставки-конкурси «Україно, мальовничий краю мій», дитячої творчості «Калейдоскоп наших талантів», «Умілі руки», трудові десанти «Чистий сквер», «Парк мого міста», «Берег річки», акції «Ми – нація єдина, твої ми діти, Україно» (виготовлення українського рушника), конкурс української вишиванки «Україно моя вишивана».

З метою формування шанобливого ставлення до культурно-мистецьких надбань українського народу, виявлення обдарованих дітей та розвиток їх творчих здібностей у галузі мистецтва (Ціннісне ставлення особистості до мистецтва) у березні 2015 року проведено обласний огляд-конкурс драматичних колективів і лялькових театрів «З Україною в серці»; огляд-конкурс читців-декламаторів, юних поетів, «Живи, Козаре, в пам'яті людській»; фестиваль-конкурс хореографічних колективів «Веселі закаблуки».

У загальноосвітніх навчальних закладах Костопільського району організуються творчі зустрічі, майстер-класи за участю майстрів

декоративно-ужиткового мистецтва Вегерою Тетяною, Миляшкевич Жанною, Єрмолаєвою Тамарою, Богдановою Юлією (м. Луцьк), художницею Михальською Валентиною (с. Хворостів Волинської області), художником Онопрійчуком Віктором, сестрами Боган Аллою та Зоєю, відомими майстринями писанкарства.

У Дубровицькому районі розроблені та реалізуються шкільні програми виховання:

Реалізація Програми національного виховання учнівської молоді Рівненщини на 2008 - 2020 роки забезпечується позашкільними навчальними закладами. У системі освіти області станом на 01.10.2015 забезпечено функціонування 52 комплексних і профільних позашкільних навчальних заклади.

Результатом реалізації програми є вивчення рівня вихованості учнів 1-11 класів. Моніторингові дослідження з реалізації програми (жовтень 2015 року), якими було охоплено 665 учнів 5-11 класів м. Острога, що становить 50% від загальної кількості дітей, показали, що рівень сформованих ціннісних ставлень в учнів становить: 46% - високий, 44 % - достатній, 10 % - середній. За результатами простежується тенденція до збільшення кількості школярів із високим рівнем вихованості, що свідчить про ефективну діяльність педагогічних колективів навчальних закладів з реалізації програми національного виховання учнівської молоді на 2008-2020 роки.

Такі моніторинги проводяться у всіх навчальних закладах області, рівень аналізуються на рівні навчальних закладів, відділів, управлінь освіти райдержадміністрацій, виконкомів рад міст обласного значення.

Реалізації програми національного виховання учнівської молоді Рівненщини на 2008-2020 роки сприяє співпраця відділів, управлінь освіти, навчальних закладів області із суміжними управліннями, відділами райдержадміністрацій, виконкомів рад міст обласного значення, громадськими організаціями тощо.

Комунальним закладом «Рівненський обласний центр організації оздоровлення та формування здорового способу життя дітей та молоді» Рівненської обласної ради 9 жовтня 2015 року спільно з Рівненською МГО «Пласт НСОУ» для вихованців Рівненської класичної гімназії «Престиж» організовано тематичну екскурсію «Нащадки козацької слави», присвячену збереженню та розвитку національних військових традицій (в екскурсії взяло участь 45 учнів).

Комунальний заклад «Обласний центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» Рівненської обласної ради виступив співорганізатором спортивно-масового фестивалю «Козацькі розваги», що відбувся 13 жовтня 2015 року в м. Рівне на стадіоні Рівненського державного гуманітарного університету. У програмі фестивалю були показові виступи майстрів козацького бойового мистецтва «Спас», спортивні конкурси, зустрічі з учасниками АТО, мистецькі виступи.

У листопаді 2015 року за сприяння управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації проведено заходи до Дня української писемності «Говоримо українською» та «Лінгвістичний КВК».

Реалізації програми сприяють органи учнівського самоврядування загальноосвітніх навчальних закладів області, у тому числі Рівненська обласна рада старшокласників.

20 травня 2015 року на базі Палацу дітей та молоді м.Рівного відбувся IX обласний збір лідерів учнівського самоврядування, у якому взяли участь 80 старшокласників та 18 координаторів учнівського самоврядування із 18 територіальних одиниць області.

Під час збору проведено патріотичний захід «З Україною в серці», у якому взяли участь воїни, учасники антитерористичної операції; голова та представники благодійного фонду «Рідна країна»; волонтери організації «Допомога армії. Рівне» та лідери учнівського самоврядування області;

проведено зустріч із військовими ЗСУ, після чого учні вручили їм малюнки, сувеніри та обереги.

Ініціативною групою лідерів учнівського самоврядування області підготовлено подарунки та відеозвернення до дітей із Маріуполя з метою консолідації у боротьбі за єдність та цілісність України, нероздільність її території та народу, що її населяє.

Делегація лідерів учнівського самоврядування області взяла участь у Всеукраїнському зборі лідерів учнівського самоврядування загальноосвітніх навчальних закладів України «Вчимося демократії разом», який відбувся 29-30 жовтня 2015 року в м. Києві.

Лідери обласної ради старшокласників Рівненщини здобули III місце у туристичному квесті «Осінні старты».

22 грудня 2015 року на базі навчальних закладів Сарненського району відбулося чергове засідання обласної школи управлінської майстерності з теми «Демократичні ініціативи в учнівському та молодіжному середовищі». У засіданні взяли участь лідери 20 координаторів та 30 учнів із 16 територіальних одиниць області. Під час заходу проведено презентації:

«З досвіду роботи Сарненської районної школи учнівського самоврядування «Сузір'я лідерів»;

з досвіду Парламенту дітей м. Рівного з питання «Співпраця з органами місцевого самоврядування»;

проекту Рівненської районної спілки «Екіпаж» «Не будь байдужим» (соціально-патріотичне спрямування);

тренінгові заняття для лідерів органів учнівського самоврядування та координаторів з тем: «На активізацію роботи у команді», «Навчаємось ораторській майстерності».

Під час круглого столу для координаторів проведено перегляд відеоматеріалів «Співпраця учнівського самоврядування Сарненської гімназії з Одеською гімназією». Зустріч було завершено флешмобом «Голуб миру».

Фінансування програми взагалі не передбачалося, у тому числі і на 2015 рік.